



Organização
dos Estados
Ibero-americanos

Para a Educação,
a Ciência
e a Cultura

**CONVITE Nº 004/2017 – BID/SEBRAE/OEI – Técnica e Preço
ALTERADO**

ERRATA

O Presidente da Comissão Interna de Gestão de Compras informa aos licitantes a correção do item 10, do Termo de Referência, Anexo “A”, do Convite em epígrafe, passando a reger-se a alteração abaixo:

ONDE SE LÊ:

“10. APRESENTAÇÃO DOS PRODUTOS. *O estudo deverá ser apresentado em conteúdo e linguagem compatíveis com sua destinação, em língua portuguesa, devidamente digitado, formatado e a relação de bibliografia consultada, segundo as normas da ABNT. O estudo deve ser ilustrado com figuras, mapas, fotos explicativas e elucidativas, quadros e tabelas, de modo a facilitar o entendimento, que deverão conter a referência completa. O estudo deverá ser entregue ao Sebrae em meio digital nos formatos: .doc,.pdf, .ppt e .xls, quando se tratar de planilhas eletrônicas (arquivos editáveis e com classificação dos dados por UF ou detalhamento disponível), bem como com o georreferenciamento das informações no Google Earth Pro, quando for o caso. A contratada deverá disponibilizar para a contratante, cópias dos materiais utilizados nas entrevistas, reuniões e atividades do projeto (inclusive questionários respondidos), em formato eletrônico tipo “PDF” e outro formato de arquivo, compatível com o Pacote Microsoft Office 2007, bem como as planilhas, gráficos, tabelas, quadros, figuras e bases de dados que tiver criado, em formatos editáveis, para que possam ser atualizados posteriormente ao encerramento do contrato, caso necessário.”*

LEIA-SE:

10. APRESENTAÇÃO DOS PRODUTOS - Os produtos serão apresentados seguindo o cronograma físico-financeiro descrito no item 6 deste Termo de Referência.

Brasília, DF. 07 de março de 2017.

Luiz José da Silva
Comissão Interna de Gestão de Compras
Presidente